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Диагностическая работа по МАТЕМАТИКЕ 

Вариант № 202 

Инструкция по выполнению работы 

Диагностическая работа состоит из двух частей, включающих в себя 
19 заданий. Часть 1 содержит 8 заданий базового уровня сложности 
с кратким ответом. Часть 2 содержит 4 задания повышенного уровня 
сложности с кратким ответом и 7 заданий повышенного и высокого уровней 
сложности с развернутым ответом. 

На выполнение диагностической работы по математике отводится 
3 часа 55 минут (235 минут). 

Ответы к заданиям 1-12 записываются по приведенному ниже образцу 
в виде целого числа или конечной десятичной дроби. Числа запишите в поля 
ответов в тексте работы, а затем перенесите в бланк ответов № 1. 

КИМ Бланк 

Ответ: -0.8 10 ~ 0 > 8 

При выполнении заданий 13—19 требуется записать полное решение и 
ответ в бланк ответов № 2. 

Все бланки заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается 
использование гелевой, капиллярной или перьевой ручек. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи 
в черновике не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 
количество баллов. 

Желаем успеха! 
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Часть 1 

202-2 

Ответом к каждому из заданий 1-12 является конечная десятичная 
дробь, целое число или последовательность цифр. Запишите ответы 
к заданиям в поле ответа в тексте работы. 

В доме, в котором живёт Маша, 8 этажей и несколько подъездов. На каждом 
этаже находится по 5 квартир. Маша живёт в квартире №162. В каком 
подъезде живёт Маша? 

Ответ: . 

На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха 
в Екатеринбурге (Свердловске) за каждый месяц 1973 года. По горизонтали 
указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. 
Определите по диаграмме разность между наибольшей и наименьшей 
среднемесячными температурами в 1973 году. Ответ дайте в градусах 
Цельсия. 
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Найдите площадь трапеции, изображённой на клетчатой 
бумаге с размером клетки 1 см х 1 см 
(см. рисунок). Ответ дайте в квадратных сантиметрах. 

Ответ: 

н 

ш В классе 26 учащихся, среди них два друга — Андрей и Сергей. Учащихся 
случайным образом делят на 2 равные группы. Найдите вероятность того, что 
Андрей и Сергей окажутся в одной группе. 

Ответ: . 

i-6 1 Найдите корень уравнения 6 = . 
216 

Ответ: . 

И 
Найдите большую диагональ ромба, сторона которого 
равна >/з, а острый угол равен 60°. 

Ответ: 
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На рисунке изображены график функции у = / ( * ) и касательная к нему 
в точке с абсциссой х0. Найдите значение производной функции f { x ) 
в точке х0. 

Ответ: 

Найдите объём многогранника, вершинами которого 
являются точки А, В, С, Dt прямоугольного 
параллелепипеда ABCDA^BlClDi, у которого АВ = 6, 
AD = 5, ААХ= 2. 
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Ответ: 
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МАТЕМАТИКА, 11 класс. Профильный уровень 202-5 
Часть 2 

Найдите 5sina, если cosu = и a е 2 я 

Ответ: 

При температуре 0°С рельс имеет длину / 0 = 1 0 м . При возрастании 
температуры происходит тепловое расширение рельса, и его длина, 
выраженная в метрах, меняется по закону /(/) = /0 (1 + и где 

a = 1,2 • Ю -5 ("С -1 j — коэффициент теплового расширения, t — температура 

(в градусах Цельсия). При какой температуре рельс удлинится на 3 мм? 
Ответ выразите в градусах Цельсия. 

Ответ: 

От пристани А к пристани В, расстояние между которыми равно 380 км, 
отправился с постоянной скоростью первый теплоход, а через 1 час 
после этого следом за ним, со скоростью на 1 км/ч большей, отправился 
второй. Найдите скорость первого теплохода, если в пункт В оба теплохода 
прибыли одновременно. Ответ дайте в км/ч. 

Ответ: 

Найдите точку максимума функции у = (х - 2)2 е*-6. 

Ответ: 
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Для записи решений и ответов на задания 13—19 используйте отдельный 
лист. Запишите сначала номер выполняемого задания (13, 14 и т. д.), 
а затем полное обоснованное решение и ответ. Ответы записывайте 
чётко и разборчиво. 

а) Решите уравнение -v/2sm2jc-4sinx + 5 = Vsinx + 3 . 
Г 9л' 

б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку Зя; — 

Дана правильная треугольная призма ABCAiB^Cx, все рёбра которой равны 6. 
Через точки А, С, и середину Т ребра А1В[ проведена плоскость. 
а) Докажите, что сечение призмы указанной плоскостью является 
прямоугольным треугольником. 
б) Найдите расстояние отточки Л, до этой плоскости. 

Решите неравенство 
I 

5х + 4 > 5 1 . 

Биссектриса угла С трапеции ABCD пересекает основание AD в точке М . 
а) Докажите, что биссектриса угла D проходит через середину отрезка СМ. 
б) Найдите отношение оснований трапеции, если сторона AD 
перпендикулярна стороне АВ и известно, что AM: MD = 1:2 и 
АВ: CD = 4:5. 

По вкладу «А» банк в конце каждого года планирует увеличивать на 
одинаковое целое число п процентов сумму, имеющуюся на вкладе в начале 
года, а по вкладу «Б» — увеличивать на 10% за первый год, на 9% за второй 
и на 7% за третий год. Найдите наимен^иее значение п, прин^отором за все 
три года хранения вклад «А» будет выгоднее вклада «Б». 
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Найдите все значения параметра а , при каждом из которых система 
| ( ( х + 3 ) 2 + ( ^ + 4 ) 2 - 1 7 ) ( ( 2 Л - 4 ) 2

+ ( 2 у - 3 ) 2 ) < 0 , 
{-ах + у = 1 

имеет ровно два решения. 

Обозначим за / ( « ) сумму квадратов цифр трёхзначного числа п . 
а) Существует л и п , для которого f ( n ) =100? 
б) Может ли / ( и ) = п для некоторого трёхзначного числа п ? 
в) Найдите все такие трёхзначные числа п, что разность и — / ( л ) принимает 
наибольшее возможное значение. 
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